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                                               ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
                              Να αντιστρέψουμε την οικολογική κρίση  
 
Σήμερα, που ο πλανήτης βιώνει μια πρωτοφανή και πολύπλευρη οικολογική κρίση, με 
αιχμή την κλιματική αλλαγή… 
Σήμερα, που ο καπιταλισμός δείχνει το πιο αδυσώπητο πρόσωπό του, προκαλώντας 
εξάντληση των φυσικών πόρων, καταστροφή των δασών και των φυσικών 
οικοσυστημάτων, ρύπανση των εδαφών, των νερών και του αέρα… 
Σήμερα, που ενεργοί πολίτες σ’ όλον τον κόσμο ενώνουν την φωνή τους και τις δυνάμεις 
τους για να σταματήσουν τις πολιτικές που οδήγησαν αλυσιδωτά στην οικολογική, 
κοινωνική και οικονομική κρίση… 
Αισθανόμαστε την ανάγκη να συμμετέχουμε ενεργά και με συνέπεια στον αγώνα για την 
σωτηρία του πλανήτη.  
Να συναντηθούμε και να συμπορευτούμε με τα κινήματα πολιτών, να δώσουμε τοπικά 
τις μάχες που μας αναλογούν, κρατώντας πάντα στη σκέψη μας την παγκόσμια διάσταση 
των περιβαλλοντικών προβλημάτων.  
                                   Αρκαδία: Φτάνει πια η υποβάθμιση  
Στην Αρκαδία, βιώνουμε την οικολογική κρίση όχι μόνο μέσα από τις καταστροφικές 
συνέπειές της στο φυσικό και αστικό περιβάλλον, αλλά και από τις αδιέξοδες πολιτικές της 
Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ, που θεωρούν ότι οι φυσικοί μας πόροι (παραλίες, βουνά, δάση, νερό, 
κ.λ.π) είναι εμπορεύματα προς εκμετάλευση και ταυτόχρονα παραχωρούνται σε ημετέρους 
και οικονομικά συμφέροντα. 
Ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν η πολιτική δύναμη που συντάχθηκε εξ’ αρχής με την κοινωνία και τους 
αγώνες της. Με συνεχείς ερωτήσεις στην Βουλή και το Ευρωκοινοβούλιο, και με ποικίλες 
παρεμβάσεις.  
                                                        Διεκδικούμε 
 Την ανασυγκρότηση των πυρόπληκτων περιοχών, την προστασία των δασικών 
εκτάσεων του Μαινάλου και του Πάρνωνα καθώς επίσης του Μουστού και Μπαταρόλα 
από τα σχέδια δόμησης, την προστασία των περιαστικών δασών της Τρίπολης, την 
ολοκληρωμένη εναλλακτική διαχείριση των στερεών αποβλήτων, είμαστε αντίθετοι σε 
οποιαδήποτε μορφή καύσης, την διαχείριση των υδάτινων πόρων ένα διαχρονικό 
πρόβλημα που ταλανίζει πολλές περιοχές, την ανάπτυξη των μέσων μαζικής μεταφοράς 
και φυσικά την επαναλειτουργία και εκσυγχρονισμό του σιδηροδρόμου, την εφαρμογή 
και τήρηση των περιβαλλοντικών όρων της νομοθεσίας και λήψη μέτρων προστασίας 
και βελτίωσης του περιβάλλοντος στο λεκανοπέδιο της Μεγαλόπολης, την διεκδίκηση 
και προστασία των ελεύθερων χώρων και χώρων πρασίνου στο ήδη επιβαρυμένο αστικό 
περιβάλλον που ζούμε.     
  
      Σκεφτόμαστε παγκόσμια, δρούμε τοπικά. Παίρνουμε το περιβάλλον στα χέρια μας.  
Ψηφίζουμε ΣΥΡΙΖΑ στις ευρωεκλογές του Ιουνίου. Ανατρέπουμε τις πολιτικές που 
δημιούργησαν και εντείνουν την οικολογική κρίση σε Ελλάδα και Ευρώπη.  
             Ενισχύουμε τη φωνή της Αριστεράς στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 
 
                              Το  Γραφείο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ Αρκαδίας 


